

За рубежом

Чехо-Словакия под ярмом германского фашизма

За последние время на Балканах и в соседней Европе германские войска, состав и фашистский агитационный аппарат. По сообщениям французской печати, 23 тысячи фашистских войск, прибывших в Чехословакию, занимают сейчас в Чехословакии наиболее ответственные посты в органах местного управления и полиции, и промышленности и торговли. Печать подтверждает, что германские фашисты захватывают все, что связано с предприятиями. Известные военные заводы Шкода и их отделение в городе Пльзень, принадлежащие Герману Герингу и уже давно изготовляющие оружие для Германии.

Согласно изданному фашистским захватчиками закону, немцам запрещается носить патристические значки, идти в общественные места.

Начальник Гестапо Глюккер во время своего последнего приезда в Мехло и Моравию привез туда 700 специально отобранных молодых людей, желающих поступить в полицию и армию. Этим банкетом для полиции бесконтрольно подают младшие соратники фашистского исследования германских властей. (ТАСС).

Германское оружие для Китая

По сведениям английской печати, Германия продолжает отправлять Сингапуру в Китай оружие и вооружения сверхизбыточное, чем когда-либо другое государство. По словам газет, сотни тонн германских снарядов, патронов, взрывчатых веществ, автоматических пушек и артиллерийских орудий, преобразованных для Китая, прибыли в Сингапур на германских пароходах.

Печать сообщает также, что Германия и Китай только что достигли соглашения о товарищеском обмене на сумму в 5 миллионов фунтов стерлингов. Помимо сотрудничества Германия обязалась предоставить Китаю партию из военных сверхизбыточных самолетов по последним типам. (ТАСС).

Положение в Тяньцзинь

Английская печать сообщает, что 2 июля японцы вновь усилили блокаду английской концессии. Допуск продуктов и товаров на концессию сильно ограничен.

Во многих захваченных японцами городах провинции Шаньси составился антияпонский митинг. В городах Ляньчжоу и Хунцзе японцы организовали и поощряли анжяпонские звуковые митинги и вывели оттуда всю обстановку. (ТАСС).

Два года войны в Китае

7 июля 1937 года в китайском селении Ляохуэнь японская оккупационная администрация «иницирует», который послужил формальным поводом для возобновления грабительской войны против китайского народа.

Японские вооружения, вначале не допускали массовых выступлений против агрессии. Тем более она усиливалась, а «инициатор» в Ляохуэнь выдвинул в дальнейшем, попустительству для Японии победу.

В непрерывном бою китайский народ создавая регулярную армию, подготавливая единую военную организацию, выдвигая в бой сильную армию, китайцы вынуждены были идти на территории, которые успели захватить японцы, и сражаться и слагать новую силу, армию.

Война затянулась.

С каждым днем японцы все

Комсомольско-молодежная бригада шахты имени СТАЛИНА Греста «Стальной кулак» (Промышлен, Новосибирская область) завоевала первое место среди уральских Кузбасса.



На снимке: Перевозка бригады мастеров угля Губаева. Слева направо: А. П. Пашков, бригадир, И. Г. Кулаков, дознаватель участка № 15, М. П. Тришкин, А. Ф. Вербекин и С. И. Суворов.

Обзор стеной печати

Стенгазета вскрывает неполадки

Деловой номер стенгазеты «Труд» (орган партийной, профсоюзной и хозяйственной организации старобурицкого цеха) сделан с большой любовью. Чувствуется, что редакция вкладывает много работы. После капиталов вложения, заботливых замечаний, выстроены рисунки и карикатуры.

Вот заметка, в которой ставится вопрос о ремонте внутрицехового производственного состава и всей подстанции. Авторы неопределились отделить администрацию цеха от оборудования. Вторая заметка, написанная стихом, говорит о том, что двое мастеров, скверно, расхолаживаясь около печи, переправлен в склад готовой продукции.

Карикатура изображает пещеру робинзона Харитонову. Этот факт говорит о том, что и вехе в ночных сменах стр.

довой дисциплиной дела обстоят неблагоприятно. Следующая заметка рассказывает о рабочем Романове, как о бездельнике профсоюзных взносов.

Газета помогает вырвать внутреннюю неполадку. Но плохо то, что на подстанции газете сигналы администрации реагируют слабо. В предыдущих номерах было опубликовано много заметок, осуждающих ненормальный состав производственного. В 9-м номере стенгазеты «Труд» было бы полезно коротко сообщить администрацию о принятых мерах по их устранению.

Редакция стенгазеты «Труд» должна касаться вопросов, поднятых на страницах газет, доходить до конца, добиваясь ликвидации внутрицеховых неполадок. Напечатать газете должны пойти руководители цеха.

В несколько строк

★ Впервые в звуковом составе совещание вновь избранных председателей цеховых комитетов. Обсуждалось вопрос о массово-производительной и оборонной работе в цехе, о подготовке к выборам профсоюзного.

★ С большим успехом про-

шел вчера во дворе культуры концерт московских артистов в участии профессора-скрипки Чаленко.

★ На-днях в Дзедов клубе нашего завода состоялся вечер менеджера, закончивших школу разрыве.

Первый пленум нового цехкома

На профсоюзное собрание, где производилось закрытое (тайное) голосование кандидатур в состав цехового комитета, поотрубились собранные делегаты. Каждый человек принял участие в голосовании. Отдать свой голос за лучших делегатов. Явились все 100 процентов членов профсоюза.

В состав нового цехового комитета оказались избранными тов. Забегаяна, Усанов, Парунов, Суворов, сварщик, Паршин — сварщик, награжденный медалью «За трудовое отличие», Веселов — бригадир — делетри, Куделькин — мастер. Все эти товарищи являются хорошими производственниками, профактивистами.

На другой день после проведения первого собрания состоялось второе пленуму цехкома. Подсчитав результаты избрания тов. Забегаяна, Между делегатов пленума распределены обязанности. Общественным инспектором по охране труда в цехе избран тов. Паршин. Дового инспектора заводом в Мехло на месячные курсы.

К. Забегаяна, Председателя нового цехкома.

Стахановская производительность

Показатели за 4 июля. СТАХОРИНОВЫЙ ЦЕХ. Сварщик Глазков выполнил норму на 173 проц., Фролов — на 144 проц., Куделькин — на 126 проц., Усанов и Курганов — по 126 проц., Тимофеев и Кузнецов — по 129 проц., Ходков и Сенаторов — по 123 проц.

НОВЫЙ МАРТЕН. Стаханов Александр выложил 90 тонн металла в сутки, что составляет 100 процентов стахановской нормы. Стаханов Сидней выложил 97 тонн, выложил норму на 143 проц., Стаханов Льюис выложил норму на 134 проц.

ВИЛКОРОТКАТЫЙ ЦЕХ. Подмастерье Березинский Александр — 230 проц., Кузнецов — 180 проц. Из обрабатываемых Союзными Трусов выложил норму на 237 проц., в различных Николаев — на 126 проц.

ФУНИКОВЫЙ ЦЕХ. Сварщик Покровский Александр, Кузнецов Сафонов в Петров дали по 170 проц., Шведев и Тагунов выложили по 160 проц.

НОВОТРУБИЛЬНЫЙ ЦЕХ. Обрезчик Исеев дал 260 проц., Субботин — 230 проц., Кларнов — 180 проц., Березинский Прохоров и Девеев дали по 171 проц., председатели Гринина и Самаранова выложили по 163 проц.

Народно-революционная армия Китая первая разгромила агентов оккупационной администрации, разгромив китайских наголову рабочих джунглей японскую дивизию. Митинг в честь победы японской солдат говорит о том, что японские части больше всего боится разгромить народную революционную армию, которая уже сейчас составляет материальную и организационную основу народной армии. Народная армия Китая в своем развитии вынуждена бороться с японской империализмом, которая уже сейчас составляет материальную и организационную основу народной армии. Народная армия Китая в своем развитии вынуждена бороться с японской империализмом, которая уже сейчас составляет материальную и организационную основу народной армии.

Весь китайский народ поднимается на борьбу с японской империализмом. Героический китайский народ удерживает японскую империализм контрреволюцию для того чтобы победить в своей сверженной войне.

В. Тегиниров

По Советскому Союзу

День Военно-Морского Флота в Москве

Второмайского городского комитета ВКП(б) принял решение о подготовке к Дню Военно-Морского Флота СССР. С 15 по 23 июля устраиваются торжественные собрания и вечера, на которых стахановцы московских предприятий встретятся с краснофлотцами, командирами и полнотрубицами Военно-Морского Флота.

23 июля на стадионе «Динамо» организует филармоническое представление. Вечер в Центральном парке культуры и отдыха имени Горького будет проведен карнавал. Дни 24 июля на Химкинской набережной останется массовый вечер праздничной. В программе что-нибудь речных и озерных судов, театра плавающих катеров, акт и галерея.

(ТАСС).

15 лет Советского авиамоделлизма

6 августа был Советскими (Стахановская область) открылся XIII Всесоюзный съезд авиамоделистов. Съезде авиамоделисты 15-летнему советскому авиамоделлизму.

Авиамоделизм в нашей стране превратился в массовый спорт школьников и студентов. У нас выросло десятки тысяч юных конструкторов, тысячи кружков, станций, авиамодельных лабораторий. Из числа пионеров советского авиамоделлизма выросли выдающиеся авиационные специалисты. Советские авиамоделисты установили 13 международных рекордов.

В XIII Всесоюзном съезде будет участвовать 260 юных авиамоделистов. (ТАСС).

ЗАВОД

За 4 июля 1939 года

Сталь 57,4 Прокат 81,8

Грубы 90,4

Наименование цехов	Проценты
Мартен № 1 . . .	50,5 26,9
Мартен № 2 . . .	61,7 65,5
Мельничковский . . .	107,8 112,3
Листопроточный . . .	61,2 62,7
Крозельный . . .	148,2 193,1
Трубиный № 1 . . .	78,4 6,4
Трубиный № 2 . . .	101,4 92,2
Вилкопратный . . .	95,1 86,7
Филипповский . . .	70,8 77,2
Копировый . . .	103, 101,4

Зам. отв. редактора В. СМЕТАННИКОВ

Тираж 2000 экз.